

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Об Обращении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации к верующим гражданам России в связи с вооруженным конфликтом в Чеченской Республике

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

Принять Обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации к верующим гражданам России в связи с вооруженным конфликтом в Чеченской Республике.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

И. П. Рыбкин

Москва
14 декабря 1994 года
N 390-І ГД

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ОБРАЩЕНИЕ

Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации к верующим гражданам России в связи с вооружением конфликтом в Чеченской Республике

Государственная Дума высоко оценивает усилия духовенства, в особенности православного и мусульманского, в стремлении не допустить кровопролития в Чеченской Республике и во всем Северо-Кавказском регионе России.

Относясь с глубоким пониманием и искренним уважением к чувствам верующих граждан России, независимо от их вероисповедания и места проживания, Государственная Дума призывает всех христиан и мусульман России, верующих других религиозных конфессий прислушаться к голосу духовенства и сделать все возможное для предотвращения братоубийственного кровопролития.

Государственная Дума полностью поддерживает миротворческие усилия глав всех религиозных конфессий и заявляет о своей незамедлительной готовности принять участие во всех шагах духовенства по недопущению кровопролития на Северном Кавказе.
